

被花五百萬產子傳聞嚇親 陳慧琳吃麥皮當進補

懷孕約五個多月的陳慧琳(Kelly)昨日以鬆身裙現身尖沙咀，為TVB節目《May姐有請》擔任嘉賓並進行錄影，但見Kelly身材仍然弗爆，未有任何異樣情況，若向前看根本未能察覺到她懷孕，而酒樓方面亦特別為她炮製巨型蝦餃和小籠包致賀，冰得Kelly非常開心。

提到闊別兩年終可亮相TVB節目，Kelly謂自己很高興，希望可快點上TVB節目唱唱歌，其實原先對方有意邀請她擔任中華小姐選舉的嘉賓，可惜恰巧是她有份演出的賀歲片《八星抱喜》的首映禮，最後唯有婉拒，或許要待生產完才再出席，因為完成首映禮後將會正式休息。問到那黃偉文的演唱會能否如常演出？Kelly表示現在的狀態亦可以，但再過兩個月就不清楚，因為現時肚子已大得很快，像是令她沒有腰部，足足有三十吋腰圍。

已Book好產房待產

問到這次是否佻得較舒服？Kelly直言差不多，自己能擁有這小孩已非常感恩，又問到通知蝦餃仔沒有？Kelly表示還未，希望稍後再說。說到有報道指

她這次要花五百萬產子？Kelly笑說：「我老公聽完嚇死啊，佢問使唔使咁貴啊！不過都寫得唔錯，只係誇張了些。」Kelly透露自己並沒有特別進補，吃的都很平民化，像是最愛吃麥皮，炸兩就少吃一點，因為醫生都不建議過分進補，況且同是兒子可能會更平，因為小籠包可以穿蝦餃仔的衣服，問到是否已準備好產房？Kelly說：「準備好啦，上次講完即刻Book。（知唔知有孕婦生完發現個套餐比預期貴？）咁都合理的，護士要半夜量住血壓，真的幾辛苦。」

另外，提到剛過去的聖誕節，Kelly表示與蝦餃仔拍拍照，吃蛋糕和少少火雞度過，兒子收到很多的禮物，所以只好分時間替他拆禮物，而自己則收到祝福更多。



酒樓方面亦特別為她炮製巨型蝦餃和小籠包致賀，令陳慧琳非常開心。



主持之一的May姐見到Kelly立即上前擁抱。



懷孕約五個多月的陳慧琳身材仍然弗爆，未有任何異樣。

笑對買安胎藥一事 胡杏兒穿五吋高跟鞋關謠

香港文匯報訊 胡杏兒、鄭嘉穎昨日到尖沙咀為某手錶新店擔任剪綵嘉賓，對於近日有指杏兒買安胎藥，她特別穿起五吋高跟鞋，身穿連身裙亦顯得非常纖瘦，整個舉動完全不像懷孕，足以令謠言不攻自破，事後杏兒也否認此事，望大家別要相信，沒想過事件會弄得很大件事，當日自己是坐順風車，因為寒咳多時，吃過西藥又沒有效，經朋友介紹便去看中醫，自己發現被拍後已想過會起類似的標題，此時嘉穎也直言有傳短訊去八卦八卦，杏兒聞言即拖他落水，笑指其實嘉穎都想有小朋友，嘉穎即否認並說現時沒有對象，問到那到底是翻不翻攤周麗淇或余詩曼？他非常無奈地說：「都怪我衰多口，無啦，那些報道真是變化萬千，我跟唔上啦，總之無研究，我哋係朋友。（有無新目標？）你們有無介紹啊？」記者提議杏兒，嘉穎卻即要手擰頭，杏兒便扮惡是否她很差，嘉穎笑說只是大家都明白，她早已名花有主，隨後杏兒坦言很多謝各位關心他們的感情生活，若有好消息一定會通知大家。



杏兒、鄭嘉穎為手錶新店擔任剪綵嘉賓，場面熱鬧。

提到楊思琦真的冇孕，杏兒恭喜對方，因為都是開心事，問到何時又輪到她？杏兒無奈地說不清楚，自己仍未準備好，跟男友黃宗澤亦未討論過此問題，隨即她又把話題轉給嘉穎，笑說祝福對方快做父親，讓嘉穎哭笑不得。談到嘉穎亦非常厲害，有報道指他是吸金王，僅下半年賺到二千多萬，劇集酬金又升到二十五萬至三十萬一集，杏兒大讚他是個超超盤，嘉穎只好說：「嘩

咁犀利？一年賺咁幾萬，我價錢滿意啦，小弟仍在努力當中。」問到是否怕被追稅？杏兒踢爆對方不用交稅的，因為不是在香港賺錢，嘉穎一臉尷尬地說交稅都是應該，杏兒亦識趣地轉話題說：「我都好羨慕佢，最想嘅打個存摺時可以發光咁。（你又有無數級跳？）無，有時都唔係睇價錢，總之係商業秘密啦，我好抵用嘍！」嘉穎同時又搶說自己都是，並非報道所指那麼貴。



穿起五吋高跟鞋的胡杏兒，竟祝福嘉穎快做父親。



香港文匯報訊 一連兩場盧凱彤(Ellen)(見圖)《一個人回家音樂會》前晚假九展舉行，獲陳奕迅、何韻詩、潘迪華和一對排開情侶薛凱琪、方大同捧場，惟盛傳不和的好拍檔林二汶卻未有現身。Ellen整晚不時以結他會友，大唱多首搖滾樂曲，並重新編曲其他歌手的作品，包括何韻詩的《光榮之家》、陳奕迅的《倒帶人生》、梅艷芳的《我很快樂等》，Ellen坦言這兩位女歌手都是她心目中的Super Woman，當然還有外籍歌手Sinead O'connor，她表示對方雖結婚多次，但早前於社交網誌上徵婚，結果就能跟一名歌迷結婚，都是個女強人的表現。Ellen笑說：「所以我都要多晒上微博，儲多晒男Fans，咁將來可能對我都用。」事後Ellen形容那就是儲強積金一樣，微博愈多歌迷愈高興。問到她真的可以接受網上情緣？她卻笑說：「其實真係唔得，除非是天意。（你有無試過咁識男仔？）無啊，我個人都好保守。」

談起二汶未有蹤影，Ellen解釋對方與林一峰將在澳門有活動，二汶已提前去作準備，自己明天亦會出發去捧場。Ellen說：「我有望佢啦，點解要咁早去宣傳，不過都無辦法。」未知是否擔心再鬧不和，她強調兩人聖誕節是一起度過的。至於這次個唱，Ellen感覺是對他作為歌手身份的一個交代，因為自己經常有多重身份，這次總算是今年度的圓滿總結。

周麗淇否認與鄭嘉穎「翻兜」



周麗淇強調現時是單身，希望跟鄭嘉穎的話題終結。

天華拿周麗淇的感情開玩笑，弄得伊人不知所措。

香港文匯報訊(記者李思穎)近日有傳周麗淇(Niki)與紗廠太子Eric分手，和鄭嘉穎愛火重燃。昨日Niki到商台做宣傳，碰巧正合作拍劇的謝天華也在電台現身，立刻給天華拿她的感情開玩笑，弄得伊人不知所措，只懂傻笑。不過Niki強調現時是單身，希望跟鄭嘉穎的話題終結。有報道指嘉穎欲與舊愛Niki「翻兜」，故此

Niki被仍對嘉穎有意的余詩曼在婚宴上「怒啤」。當Niki被問及此事時，鬼馬的天華整蠱Niki說：「係咪拍拖？是否還是那一個？」弄得Niki不知如何回應，唯有傻笑。對於有關傳聞，Niki一臉無奈地說：「我覺得無論怎樣去答也死，太過敏感，而且講到『翻兜』這類字眼好像曾經有過，所以會選擇不答。（跟嘉穎有發展可能嗎？）這緋聞傳了很久，只希望停止這個話題，現時只專注工作。」Niki又提到現在是單身：「總之不會刻意談感情事，現時也沒有感情生活。」她主演的劇集《我的如意狼君》將於一月二日大結局，監製李添勝不滿無錢把該劇放在炮灰檔期，以致收視差強人意。Niki承認今次檔期不算很好，雖然收視不理想，幸而口碑不錯，網上很多人點擊看重，由於播大結局當日有工作在身，她和同劇演員會提早幾天吃飯睇劇。

明年赴內地拍劇 謝天華應酬適可而止



謝天華。

香港文匯報訊(記者李思穎)謝天華(見圖)無緣問鼎「視帝」獎項，但沒影響他賺錢機會，明年一月便會到內地拍劇搵「人仔」。對於早前陳浩民和馬德鐘在內地因醉酒出事，問到天華會否避免出外應酬，他表示不會，皆因跟工作人員和同業吃頓飯，相當正常。要是拒絕的話，人家以為你要大牌，也沒必要過自閉生活，感覺挺怪。天華自問在飲酒方面有自制力，其實不倫是任何地方和任何人，都會有醉酒出洋相情況，最重要是適可而止便不會有事。

契孫神秘現身賀生辰 葉德嫻與譚耀文分享人生點滴



葉德嫻(圖左)日前到護老院探訪，拍攝期間，譚耀文安排了她的兒子(圖右)神秘現身，向契嫻慶祝早前的生日，讓Deanie姐興奮不已。Deanie姐稱阿譚是華仔以外最夾的契仔，就連對他的兒子也寵愛有加。雖然近年阿譚大部分時間返大陸拍劇，彼此不常見面，但大家都不時通電保持聯絡，且其心裡常掛念可愛的契孫，每次一提到阿譚的兒子，Deanie姐便笑不攏嘴。拍攝「兩母子」對談當天，阿譚五歲的兒子Daniel給Deanie姐帶來驚喜。在媽咪陪同下神秘現身，抱着一束鮮花向契嫻慶祝六十四歲生日，讓Deanie姐開心得叫了出來，第一時間上前把Daniel抱在懷內，給Daniel送上連串香吻，場面溫馨。

香港文匯報訊(記者植植)葉德嫻(Deanie)(圖右)與譚耀文(阿譚)日前到護老院探訪，拍攝期間，譚耀文安排了她的兒子(圖左)神秘現身，向契嫻慶祝早前的生日，讓Deanie姐興奮不已。Deanie姐稱阿譚是華仔以外最夾的契仔，就連對他的兒子也寵愛有加。雖然近年阿譚大部分時間返大陸拍劇，彼此不常見面，但大家都不時通電保持聯絡，且其心裡常掛念可愛的契孫，每次一提到阿譚的兒子，Deanie姐便笑不攏嘴。拍攝「兩母子」對談當天，阿譚五歲的兒子Daniel給Deanie姐帶來驚喜。在媽咪陪同下神秘現身，抱着一束鮮花向契嫻慶祝六十四歲生日，讓Deanie姐開心得叫了出來，第一時間上前把Daniel抱在懷內，給Daniel送上連串香吻，場面溫馨。

Deanie姐與阿譚當年因拍劇而結緣，兩人情同母子，阿譚形容Deanie姐是一位好長輩、好導師，更為她平反說：「很多人覺得Deanie姐很難相處，甚至形容她是母夜叉，其實當你熟悉她後，你會發覺她是一位胸襟廣闊、為人幽默的長輩。」阿譚還踢爆Deanie姐最討厭人食煙，所以他已戒了煙三年。

提到未來一年的大計，Deanie姐最想學的是音樂指揮，但笑言先要補五級樂理才可成事，所以不知自己有生之年能否考到牌做指揮。除了音樂指揮外，Deanie姐還說要再學踢腿舞和西班牙舞，並游說阿譚跟她一齊學習。

王菲加盟湖南衛視跨年演唱會

香港文匯報訊(記者王穎 長沙報道)湖南衛視28日對外宣佈，經過多輪反覆商談，已正式和王菲所在經理人公司簽訂合約，12月31日

晚，天后將在廣州舉行的湖南衛視跨年演唱會上亮相開嗓，揭開新年序幕。

至於王菲將要演唱的曲目和亮相方式，湖南衛視跨年演唱會總導演洪濤說：「王菲這次將通過歌曲，表達對新年的祝福，對未來的期盼。至於具體方式設計，導演組已經進行了精密籌備，是從未在演唱會上出現過的形式，絕對與眾不同，一定會讓大家眼前一亮，襯托出她獨一無二的氣質。」